
 

 

 

 

 

水産業振興に関するアンケート 

（漁業者） 

 
 

回答数 ４３人 
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0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

20歳未満 

20～29歳 

30～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳～79歳 

80歳以上 

20歳未満 20～29歳 30～39歳 
40歳～49

歳 

50歳～59

歳 

60歳～69

歳 

70歳～79

歳 
80歳以上 

人数 0 3 9 8 5 7 6 5

問１．年齢をお答えください。 

正組合員 

３５人 

准組合員 

４人 

問２．正組合員・准組合員どちらですか。 
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0 5 10 15 20 25 30 35

養殖 … 

刺し網 

タコ籠 

採藻 … 

磯建網 … 

採藻 … 

みづき 

小型定置網 

ｼﾗｽ … 

一本釣り 

はえ縄 

その他 

大型定置網 

養殖 … 

養殖 

ワカメ 
刺し網 タコ籠 

採藻 

(天然ﾜ

ｶﾒ) 

磯建網 

(ｲｾｴ

ﾋﾞ) 

採藻 

(ｱｶﾓｸ) 
みづき 

小型定

置網 

ｼﾗｽ 

船曳網 

一本釣

り 
はえ縄 その他 

大型定

置網 

養殖 

コンブ 

人数 31 29 29 23 22 18 16 13 10 10 3 1 0 0

問３．どんな漁をしていますか。（複数回答） 

0 5 10 15 20 25

漁協（割合） 

飲食店（割合） 

卸売市場（割合） 

鮮魚店（割合） 

その他（割合） 

仲間と共同出荷（割合） 

漁協（割合） 飲食店（割合） 
卸売市場（割

合） 
鮮魚店（割合） その他（割合） 

仲間と共同出荷

（割合） 

人数 21 12 11 3 2 0

問４．漁獲物の出荷等はどのようにしているか。（複数回答） 
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満足 

している ５人 

満足 

していない 20人 

どちらとも 

いえない １７人 

問５．現在の出荷方法に満足しているか。 

0 5 10 15 20 25 30 35

価格が安い 

出荷先の限定 

人手不足 

水揚量の減少 

条件が合わない 

その他 

価格が安い 出荷先の限定 人手不足 水揚量の減少 条件が合わない その他 

人数 29 18 11 10 8 2

問６．問５で満足していない又はどちらともいえないとした理由は何です

か。 
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0 5 10 15 20 25 30

販路の開拓 

漁獲量の拡大 

加工・販売等の6次産業化 

その他 

販路の開拓 漁獲量の拡大 
加工・販売等の6次産

業化 
その他 

人数 26 23 17 1

問７．今後、個人的の取組として重要だと思うこと。（複数回答） 

よくある 

２人 

時々ある 

２３人 

ない 

１２人 

問８．現在の漁で廃棄している漁獲物はあるか。 
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0 5 10 15 20

魚類 

海藻類 

貝類 

その他 

魚類 海藻類 貝類 その他 

人数 19 10 5 2

問９－（１）．廃棄している漁獲物とは何ですか。 

具体的な漁獲物 ： タカノハダイ、アイゴ、ウツボ、ヤドカリ、サメ、エイ など 

0 5 10 15 20

市場価格がない 

出荷先がない 

量がまとまらない 

その他 

市場価格がない 出荷先がない 量がまとまらない その他 

人数 16 12 3 8

問９－（２）．廃棄している理由は何ですか。（複数回答） 

※その他の理由としては、人手がないなど。 
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ない 

３６人 

時々ある 

１人 

問１０．量がまとまらないものを共同出荷したことがあるか。 

0 5 10 15 20 25

必要であり積極的に進めるべき 

必要だが積極的に進めるのは難しい 

どちらとも言えない 

必要でない 

その他 

必要であり積極的

に進めるべき 

必要だが積極的に

進めるのは難しい 

どちらとも言えな

い 
必要でない その他 

人数 22 16 1 0 0

問１１．鎌倉産漁獲物の市内流通についてどう思うか。 
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0 5 10 15 20 25

出荷先との出荷方法の調整 

出荷先の確保 

価格 

共同出荷体制の確立 

その他 

出荷先との出荷方

法の調整 
出荷先の確保 価格 

共同出荷体制の確

立 
その他 

人数 22 19 16 13 4

問１２．市内流通を進める上での課題は何ですか。（複数回答） 


